
第第第第2222回回回回ｅｅｅｅモニターアンケートモニターアンケートモニターアンケートモニターアンケート「「「「中心市街地拠点整備事業中心市街地拠点整備事業中心市街地拠点整備事業中心市街地拠点整備事業についてについてについてについて」」」」
実施期間：平成24年7月19日～29日、回答者数482人
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現在の更生病院跡地(中心市街地交流広場)へ行ったことがありますか？
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どこにあるか知らない

行ったことが無い

通勤通学で通ったことがある

その他のイベントで行ったことがある

まちなか産直市で行ったことがある

安城七夕まつりで行ったことがある

更生病院跡地に中心市街地拠点施設（拠点施設）を整備することをご存じ
ですか？
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現在、JR安城駅前商店街へ買い物などで足を運ぶことはありますか？
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足を運ぶことはない

通勤通学で通るだけ

めったに足を運ばない

ときどき足を運ぶ

よく足を運ぶ

前問で「めったに足を運ばない」「通勤通学で通るだけ」「足を運ぶことはな
い」と回答された人に伺います。その理由は何ですか？（複数回答可）
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(用事がない)

(駐車場がない)



(その他)

車での移動が多いので、駐車のことを考えると躊躇してしまう

近くの店で用が足りる

商店街とは駅を挟んで反対側に住んでいるので、行き来が不自由。駅の上
に大きなアーチがあれば良いのに。

買い物などの用事は全て自宅の周りで済むため

新安城駅より北に住んでいるので駅周辺の大型ショッピングセンター等があ
りそこで済ませている

地元の新安城地区で満足している、無料駐車場が少ない

あまり活気がないから

立ち寄ることはあるが他地区に比べると駐車場が少なく、路駐しなければな
らないことが多いから。

特別な時にそこにしかない特別な物を買う為にでかける。

わざわざ行かなくても近所のアピタで用が足たりる。

ぶらっと立ち寄れるような店舗・施設が欲しい。

名鉄を利用しているため、行動範囲内ではないから

自宅の近くで用事を済ませるか、大型店でまとめて済ませてしまうため。

生活エリアから離れている

利用する店舗がほとんど無いため。

商店街は物価が高いイメージがある

地元の新安城地区で満足している、無料駐車場が少ない

スーパーの方が、買い物が一度で済んで便利

商店街に活気を全く感じない

自宅から遠いから

市内の大型店で買い物をする(駐車場、品物の種類？、価格？が理由）

特に行きたいと思う店がない

駐車場がないからに関連して、路上駐車が多くて運転しづらいから、あまり
行こうと思わない。

買い物をしやすい店がない。

違法駐車が多く通行の妨げがある為。

住まいが新安城近辺であり、行く機会が少ない。



(その他)

拠点施設を利用する場合、どのような交通手段を利用しますか？

車いす
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自動車

拠点施設において、環境を重視し、駐車場の台数を少量に制限する意見も
ありますが、あなたはどう思いますか？

バスの本数が増えれば　バスを利用したい。現状では、自動車を利用する。

車が多いと思うが将来的には駅から立体的な歩道を考えてほしい。

電車（JR）

電車

利用しない。する気が無い。
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拠点施設が完成したら利用したいと思いますか？

拠点施設で期待する施設は何ですか？（複数回答可）
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(新図書館（仮称図書館情報館）)

拠点施設が完成したら利用したいと思いますか？
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